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U příležitosti Mezinárodního dne rodin se v neděli 19. května konal na Svatém Kopečku
Den pro rodinu. Program probíhal v Zoo Olomouc, do které měly děti s Rodinným pasem
vstup zdarma. I přes proměnlivé počasí navštívilo Zoo Olomouc v neděli více než 2,5 tisíce
návštěvníků. Na Svatý Kopeček zamířily rodiny i v rámci poutní mše svaté za rodiny.

„Rodina je nesmírně důležitá, protože poskytuje oporu a lásku, kterou každý člověk potřebuje.
Bohužel ne každý má to štěstí, že rodinu má, a proto bychom si měli vážit té své. Olomoucký kraj se
snaží rodiny všestranně podporovat a nabízí různé programy a služby, které jim pomáhají. Bylo
krásné vidět na Svatém Kopečku tolik spokojených rodinek,“ uvedl Ivo Slavotínek, náměstek
hejtmana pro sociální oblast, který nad akcí převzal záštitu.

Akci kraj pořádal v rámci Týdne pro rodinu, jehož letošním mottem bylo "Štěstí rodiny nejsou
osamocené šediny". Ne všechny děti mají to štěstí, že mohou žít ve vlastní rodině. O některé děti se
bohužel jejich rodiče nemohou, nechtějí nebo nedokáží postarat. I toto téma provázelo návštěvníky
celým dnem. Na místě se střídaly organizace doprovázející pěstounské rodiny, jejichž pracovníci se
věnují náhradním rodinám v Olomouckém kraji. Aktivity pro děti a informace pro rodiče si připravilo
i Rodinné centrum Vlčáci.

Na podiu se střídala hudební a taneční představení a na své si přišly hlavně děti. Kromě hudebního
vystoupení „Ze zahrady do zahrádky s písničkami za zvířátky“ si návštěvníci zpívali i s dětmi ze
Základní umělecké školy Žerotín. Program byl zakončen animační show pro děti VOSA JEDE plnou
zábavných soutěží, které děti, ale i jejich rodiče vtáhly do pódiového programu.

Rodinné pasy jsou zdarma a přináší spoustu výhod

Rodinné pasy vznikly jako projekt na podporu rodin s dětmi. Jeho podstatou je vytvoření a realizace
systému poskytování slev a dalších výhod rodinám s dětmi do osmnácti let věku. Držitelé Rodinných
pasů mohou využívat slevy nejen na území celé České a Slovenské republiky a dále v oblasti Dolního
Rakouska. Zapojení do projektu je pro rodiny zdarma. Více informací včetně odkazu na registraci
naleznete ZDE.
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